

**Előterjesztést készítette:** Varga-Szabó Csilla adóhatósági ügyintéző  
**Előterjesztő:** Dr. Imre Gábor jegyző  
**Elfogadása:** egyszerű többségű döntést igényel

	dátum	aláírás
Előadó	<b>2023. MÁRC. 07</b>	Varga-Szabó Csilla
Közreadás		Imre Gábor
Polgármester		[Handwritten signature]
Jegyző		Dy

## ELŐTERJESZTÉS

Csobánka Község Önkormányzat  
 Képviselő-testülete **2023. március 8.** napján tartandó  
 rendkívüli, nyilvános ülésére

### Tárgy:

### A helyi adóval összefüggő pótlékszámítás határidejének módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi adók megfizetése tárgyában az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény és a 465/2017. (XII.28.) Korm.rendelet szabályozza a befizetési határidőket. A jogszabályok évi két alkalommal, március 15. és szeptember 15. napjában határozzák meg a fizetési kötelezettség időpontját. A fizetési időpontok elmulasztását követően késedelmi pótlék került felszámításra.

A Magyar Államkincstár által felügyelt ASP rendszert január hónapban módosították, ennek hatására több olyan programhiba lépett fel, amely miatt hivatalunk az egyenlegértékesítőket nem tudta a mai napig elkészíteni, (az egyenlegkészítő program is hibás). Ez országos probléma, így annak helyrehozatalát tájékoztatásuk szerint folyamatosan végzik. A programhiba miatt határidőben befizetett teljesítés esetében is „késedelem” keletkezik, tehát a határidőben befizetett adó esetében is a program nem határidőben befizetettként kezeli azt.

Adóhatóságunk és más településekkel együtt többször bejelentettük a Magyar Államkincstár felé a problémát, ahonnan azt a választ kaptuk, hogy a program javításán dolgoznak.

A programhibának hatása van az adóegyenlegek adózók felé történő megküldésére, valamint a késedelmes befizetések miatt számításra kerülő pótlékolásokra is.

A késedelmes kiküldések miatt a fizetési határidő átállítására a Magyar Államkincstár tájékoztatása szerint központilag van csak lehetőség.

A határidő módosítására a képviselő-testület erre vonatkozó döntését kívánja meg, mivel az önkormányzat az adóbevétel jogosultja. A képviselő-testület erre felhatalmazó döntését az adóhatóság vezetője küldi meg a Magyar Államkincstár felé, amely döntés birtokában lehetséges a határidőnek a programon belüli átállítása.

Fentiek alapján javasoljuk, hogy az eredeti 2023. március 16. a pótlékszámítás határidejét, a képviselő-testület módosítsa 2023. április 14. napjára.

A honlapon megjelentettünk egy tájékoztatást, illetve figyelemfelhívást, amely szerint azon adózók, akik az ügyfélkapun keresztül ellenőrizni tudják fizetési kötelezettségüket, azt tegyék meg, illetve ugyanezen lehetőség keretén belül internetes befizetéssel teljesíteni is tudják adó befizetésüket.

Azon adózók, akik nem tudják ügyfélkapun keresztül megnézni egyenlegüket, ők a Hivatalban személyesen kérhetik a nyomtatást, és a csekkeket.

Jelenleg más módszerrel nem lehetséges teljesíteni az adózók felé az egyenlegükről történő tájékoztatást.

A fentiek alapján az alábbi határozat meghozatalával lehet továbblépni a probléma kezelésére.

  
Dr. Imre Gábor jegyző

#### HATÁROZATI-JAVASLAT

##### **Csobánka Község Önkormányzat Képviselő-testületének**

**.../2023. (... ) önkormányzati határozata**

*A helyi adóval összefüggő pótlékszámítás határidejének módosítása*

Csobánka Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a helyi adóval összefüggő pótlékszámítás 2023. évi első félévi határidejét 2023. március 16. napjáról 2023. április 14. napjára módosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző